

TEDEN POŽARNE VARNOSTI



Občinska gasilska zveza Ljubljana-Siška je v okviru tedna požarne varnosti (od 22. 9. do 30. 9.) priredila v avli skupščine zanimivo razstavo gasilskega orodja in opreme. Namen te razstave je bil seznaniti občane z razvojem in napredkom gasilstva v naši občini.

V nedeljo, 22. 9., pa je bilo v Litostroju nagradno člansko tekmovanje teritorialnih gasilskih društev, ki ga je priredila občinska zveza. Tekmovanja se je udeležilo šestnajst moških in dve ženski desetini. Doseženi so bili zelo dobri rezultati.

V posameznih sektorjih so bile izvedene tudi praktične vaje industrijskih in teritorialnih gasilskih društev, ki si jih je ogledalo veliko število občanov.

ASFALT NA SENICI



V nedeljo, 13. oktobra je predsednik občinske skupščine inž. Stane Plemenitaš svečano predal namenu nov odsek asfaltirane ceste od tovarne Aero do odcepa na cesti Jeparca-Skofja Loka, ki bo vasi Zgornja in Spodnja Senica ter Ladja še bolj povezal z ostalim svetom.

(Foto: Franci Rozman)

VZGOJNA POSVETOVALNICA



Kljub protestom zaščitnikov narave in otrok (?) je ob šoli Valentina Vodnika vendarle zrastle poslopje nove vzgojne posvetovalnice.

KRONIKA

DAN PROSVETNIH DELAVCEV

„Vzgajate ljudi za 21. stoletje“

Prvi dan prosvetnih delavcev občine Ljubljana-Siška je v celoti uspel. Inicijativni odbor je pripravil srečanje delavcev VVZ, osnovnih in ostalih šol, za katerega zaradi zgoščenosti in aktualnosti besed dr. Avguštin Laha in kvalitetnega kulturnega programa želimo, da bi res postal tradicionalen in da bi se v prihodnje sestajali vsako prvo soboto v oktobru.

Prihodnje leto: priznanja

• Takšna srečanja bodo pomenila priložnost za obravnavo vseh perečih vprašanj na področju vzgoje in izobraževanja. Na njih naj bi odkrito spregovorili, kako nam v praksi uspeva uresničevati stališča in sklepe kongresov ZKJ, ZMS in ZS, določila nove ustave in kaj bo potrebno še storiti, da bodo resolucije o razvoju vzgoje in izobraževanja na samoupravni podlagi in zakoni o šolstvu zaživi polno življenje.

Delovni program dneva prosvetnih delavcev bo imel v prihodnje tudi slavnostni del, na katerem bi vsako leto podeljevali priznanja najbolj prizadevnim prosvetnim delavcem. Upoštevali bodo predvsem delo v razredu, izven šole, mentorstvo različnih organizacij na šoli, delo v samoupravnih organih in družbenopolitičnih organizacijah.

V soboto 5. oktobra, ko so se šišenski prosvetni delavci sestali na 1. dnevu prosvetnih delavcev v avli osnovne šole Valentina Vodnika, so njihov zbor pozdravili tudi varovanci VVZ, učenci in mladi in jim zaželeli v prihodnosti čim več zadovoljstva in delovnih uspehov.

Skrajšati študij!

Dr. Avguštin LAH, podpredsednik IS SRS, je bil slavnostni govornik. Spregovoril je o družbenem pomenu vzgoje in izobraževanja ter vlogi delavcev v tem procesu.

»V Sloveniji moramo prekiniti s sedanjo prakso, da smo le z najmodernejšo, izredno drago uvoženo tehnologijo poskušali večati obseg proizvodnje, k njej pa postavljali strokovno neprimerno izobražene ljudi«, je med drugim dejal dr. Lah. Zavedati se moramo, da mora elektronsko mišljenje zajeti vse, ne le programerje in operaterje, saj smo na pragu 21. stoletja, za katerega vzgajate ljudi.

Med 28.000 ljudmi, kolikor smo jih letos na novo zaposlili, bi moralo imeti 2.400 ljudi visoko in višjo izobrazbo, ima pa jih le polovica. Nujno je treba skrajšati čas študija in doseči, da mladi strokovnjaki zasedajo izobrazbi primerna mesta, predvsem pa to storiti na univerzi.

Od 23.000 študentov jih 11.000 ne dokonča letnika, na sto študentov pa imamo (poprečno šest in pol let študija) le 13 diplomantov, kar nas uvršča na zadnje mesto v SFRJ.

S popolno reorganizacijo šolstva na vseh stopnjah moramo skrajšati čas študija za najmanj tri leta in sicer tako, da bi dobili diplomante visokih šol s 23 leti (sedaj 27), magistre s 27 leti (sedaj 35) in doktorje znanosti s 30 letom (sedaj nad 40).

Potrebujemo 3.000 učiteljev

V družbeno predšolsko vzgojo bomo v prihodnje vključili otroke v 4.—5. letu starosti in mu dali osnovne elemente delovne vzgoje. V

osnovno šolo naj bi stopili učenci v šestem letu starosti in jo zapustili s 14. letom. Celodnevno bivanje v šoli naj bi dalo vsem ljudem enake pogoje razvoja, kar bo vsekakor pospešilo in kvalitetno obogatilo celotni učno-vzgojni proces.

Da bomo te načrte lahko uresničili, potrebujemo okrog 3.000 novih učiteljev, nove šole in boljše materialno in družbeno vrednotenje vzgoje in izobraževanja.

Izobraževanje — ta izredno pomembna komponenta družbene reprodukcije — naj bi postalo na temelju marksizma in samoupravnega socializma nepretrgan proces, za vse delovne ljudi,« je dejal dr. Lah. V kulturnem delu programa so sodelovali gledališka igralca A. Svetelova, operna pevka I. Bratuž-Kocjanova in J. Stabej, pianist C. Cvetko in oktet APZ Tone Tomšič.

Stane Jesenovec

Sindikati na TV



Pripravam za 8. kongres Zveze sindikatov Slovenije so se pridružili tudi medvoški sindikalni delavci. V ponedeljek, 21. oktobra so pripravili v tovarni Donit javno tribuno, katero je posnela tudi ljubljanska televizija. Po uvodnem nagovoru predsednika sveta krajevne skupnosti Toneta Plešca, v katerem je predstavil delo krajevne skupnosti v zadnjih letih, so v razpravi sodelovali številni občani.

Predvsem je bila poudarjena statutarna organiziranost medvoških sindikatov, ki že delujejo v krajevni konferenci po delegatskem sistemu. Nanizani so bili številni uspehi, doseženi s skupnim dogovarjanjem na področju šolstva, otroškega varstva in komunale.

Ob koncu smo za oceno javne tribune zaprosili predsednika ObS ZS Ljubljana-Siška, Lojzeta Mežnarica, ki je povedal: »Javna tribuna je v sklopu priprav na 8. kongres ZSS povsem uspela. Statutarni dogovori za Medvode niso nič novega, pa tudi nakazani problemi razpravljalcev ne. Vsega se ne bo dalo narediti čez noč, zato pa bo treba probleme sindikalnega članstva popeljati na širšo fronto ter jih reševati z organizirano akcijo vsega članstva v okviru programa SZDL!«

Tekst in foto: Franci Rozman

OBVESTILO

Obveščamo vse starše duševno prizadetih otrok, da je začela pri Društvu za pomoč nezadostno razvitim osebam za mesto Ljubljana delati informacijska služba, vsako sredo od 17. do 18. ure na Miklošičevi cesti 24, soba 200-II. Starši se lahko obračate po pomoč v vzgojno-izobraževalnih in pravno-administrativnih vprašanjih.